
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від 1 березня 2024 р. № 223 

ПОРЯДОК 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті  

для реалізації приватним акціонерним товариством “Українська  

фінансова житлова компанія” житлової політики держави шляхом 

забезпечення громадян України житлом 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою 

“Реалізація приватним акціонерним товариством “Українська фінансова 

житлова компанія” житлової політики держави шляхом забезпечення 

громадян України житлом” (далі — бюджетні кошти), з метою 

забезпечення громадян України житлом. 

2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним 

виконавцем бюджетної програми є Мінекономіки. 

3. Бюджетні кошти спрямовуються на надання кредитів, забезпечених 

предметом іпотеки, безпосередньо чи через уповноважених суб’єктів, які 

уклали з приватним акціонерним товариством “Українська фінансова 

житлова компанія” (далі — товариство) генеральну угоду, відповідно до 

Умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 серпня 

2022 р. № 856 “Деякі питання забезпечення приватним акціонерним 

товариством “Українська фінансова житлова компанія” доступного 

іпотечного кредитування громадян України” (Офіційний вісник України, 

2022 р., № 63, ст. 3802). 

4. Мінекономіки приймає рішення про перерахування коштів 

товариству за бюджетною програмою “Реалізація приватним акціонерним 

товариством “Українська фінансова житлова компанія” житлової політики 

держави шляхом забезпечення громадян України житлом” на підставі 

рішення товариства щодо затвердження ліміту кредитування в межах 

відповідних фактичних надходжень спеціального фонду державного 

бюджету за кодом бюджетної класифікації доходів 21010000 “Частина 

чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних 

підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та 

дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у 

статутних капіталах яких є державна або комунальна власність”.  

5. Перерахування бюджетних коштів здійснюється на підставі 

рішення Мінекономіки про перерахування коштів товариству та платіжної 

інструкції із спеціального реєстраційного рахунка Мінекономіки, 

відкритого у Казначействі, на рахунок за субрахунком 3553 “Рахунки 
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інших клієнтів Казначейства”, відкритий товариству в Казначействі для 

цілей,  визначених цим Порядком.  

Отримані товариством кошти перераховуються на його поточний 

рахунок, відкритий у відповідному банку. 

6. Ведення бухгалтерського обліку, відкриття і закриття рахунків, 

реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства, а також 

операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються в 

установленому законодавством порядку. 

7. Невикористані в поточному бюджетному періоді бюджетні кошти 

для надання кредитів, забезпечених предметом іпотеки, використовуються 

у наступному бюджетному періоді для покриття відповідних витрат за 

бюджетною програмою “Реалізація приватним акціонерним товариством 

“Українська фінансова житлова компанія” житлової політики держави 

шляхом забезпечення громадян України житлом” з урахуванням їх 

цільового призначення. 

У разі відсутності у наступному бюджетному періоді бюджетних 

призначень, передбачених Мінекономіки за бюджетною програмою 

“Реалізація приватним акціонерним товариством “Українська фінансова 

житлова компанія” житлової політики держави шляхом забезпечення 

громадян України житлом”, отримані товариством кошти, що не були 

використані на кінець бюджетного періоду за субрахунком 3553 “Рахунки 

інших клієнтів Казначейства”, відкритим товариству, повертаються 

товариством до 15 січня наступного бюджетного періоду в установленому 

законодавством порядку на рахунок Мінекономіки, відкритий в 

Казначействі, для подальшого їх повернення до державного бюджету в 

установленому порядку. 

8. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про 

використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 

ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 

порядку. 

9. Товариство подає щомісяця до 10 числа Мінекономіки інформацію 

про використання коштів, отриманих товариством відповідно до пункту 4 

цього Порядку, у розрізі кількості та категорій громадян України, які 

отримали кредит, а також обсягу отриманого кредиту за кожною 

категорією за визначеною Мінекономіки формою. 

_____________________ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1157-2021-%D0%BF#n11

